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Rada Miejska w Kobylinie 

 

Protokół nr 16/2025 

XVI Sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 28 października 2025 r.                

i odbyła się w Sali GOK przy Placu Andrzeja Glabera 1 w Kobylinie. 

Obrady rozpoczęto 28 października 2025 o godz. 11:00, a zakończono o godz. 12:13 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. (Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu). 

 

Obecni: 

1. Iwona Bzodek 

2. Piotr Chlebowski 

3. Jarosław Eliasz 

4. Mirosław Flak 

5. Barbara Gościniak 

6. Łukasz Jarus 

7. Maciej Kmiecik 

8. Grzegorz Kreczmer 

9. Karol Kwiatkiewicz 

10. Aneta Pierzchała 

11. Leszek Poniatowski 

12. Michał Skupin 

13. Mikołaj Stanisławski 

14. Marcin Szumera 

15. Andrzej Wajdlejt 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli Burmistrz Kobylina Tomasz Lesiński, Zastępca Burmistrza 

Alicja Grzempowska, Sekretarz Gminy Przemysław Marcinek, Skarbnik Gminy Barbara 

Sławińska, oraz zaproszeni goście (listy obecności stanowią załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu). 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski. 



2 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

6. Analiza oświadczeń majątkowych. 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych gminy w roku szkolnym 2024/2025. 

8. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji, 

b) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Kobylin do roku 

2035, 

c) w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych udostępnionych dla 

operatorów i przewoźników, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina 

Kobylin oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków, 

d) w sprawie programu współpracy Gminy Kobylin z organizacjami pozarządowymi 

oraz pozostałymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 

2026 rok, 

e) w sprawie przyjęcia Gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów 

alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na rok 2026, 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Kobylin, 

g) w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Kobylina, 

h) w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości, 

i) w sprawie zmiany budżetu  gminy Kobylin na rok 2025, 

j) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 

– 2031. 

9. Wolne głosy i wnioski.    

10. Zakończenie. 
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1. Otwarcie sesji. 

 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski, który 

powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

 

Przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust.1b ustawy o samorządzie gminnym obrady 

Rady Miejskiej w Kobylinie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. W związku z tym zwrócił się do obecnych z prośbą o zachowanie przepisów 

dotyczących ochrony danych osobowych podczas wypowiedzi. 

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

PRZEWODNICZĄCY poinformował, że zapoznał się z protokółem Nr XV/2025 z sesji w dniu 

25 września 2025 r. i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś  z radnych ma 

uwagi do protokołu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez 

jego odczytania. 

 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 
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W punkcie tym nikt głosu nie zabrał. 

 

 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali Informację Przewodniczącego Rady 

Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym, stanowiącą załącznik        

nr 3 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności 

międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

6. Analiza oświadczeń majątkowych. 

 

PRZEWODNICZĄCY odczytał  Informację Przewodniczącego Rady Miejskiej o złożonych 

przez radnych oświadczeniach majątkowych w 2024 roku, stanowiącą załącznik nr 5 do 

niniejszego protokołu. 

BURMISTRZA odczytał Informację Burmistrza o złożonych przez Sekretarza Gminy, 

Skarbnika Gminy, Kierowników Jednostek Organizacyjnych oraz osoby wydającej decyzje 

administracyjne w imieniu Burmistrza, oświadczeniach majątkowych za 2024 rok oraz                 

w trakcie roku 2025, stanowiącą załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych gminy w roku szkolnym 2024/2025. 

 

Inspektor JULIA GROBELNA przedstawiła Informację o stanie realizacji zadań oświatowych 

gminy w roku szkolnym 2024/2025, stanowiącą załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Obowiązek przedstawienia Radzie Miejskiej informacji o stanie realizacji zadań oświatowych 

za miniony rok szkolny wynika z art. 11 ust. 7 ustawy Prawo oświatowe.  

W roku szkolnym 2024/2025 w naszych szkołach podstawowych było 697 uczniów,  

w przedszkolu i oddziałach przedszkolnych 333, w Branżowej Szkole I stopnia – 87. Na tą ilość 

uczniów mieliśmy 108,15 etatów nauczycielskich.  

Pomoc materialna dla uczniów. W roku szkolnym 2024/25 do Miejsko-Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Kobylinie wpłynęły 3 wnioski o przyznanie stypendium szkolnego, 

wydano 3 decyzje pozytywne. 
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Za miniony rok szkolny Burmistrz przyznał 28 uczniom stypendium za wyniki w nauce  

i wybitne osiągnięcia. 

Nasze szkoły korzystają w różnych programów dofinansowywanych ze środków zewnętrznych: 

Mały Mistrz, Umiem pływać, Aktywna Szkoła – aktywny do Kwadratu, Narodowy Program 

Rozwoju Czytelnictwa, czy Edukacja z Wojskiem. Wszystkie nasze placówki oświatowe 

przystąpiły do wspólnego projektu pn. „Dostępne Placówki Systemu Oświaty w Kobylinie” 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. W ramach projektu 

nasze placówki zostaną dostosowane w zakresie edukacji włączającej - wyposażenie 

pomieszczeń w sprzęt i pomoce dla uczniów z niepełnosprawnościami  

i o specjalnych potrzebach edukacyjnych oraz prace adaptacyjne pomieszczeń. Projekt ten  

to także podniesienie kwalifikacji nauczycielskich, wsparcie specjalistyczne dla uczniów  

i rodziców w postaci szeregu różnorodnych zajęć.  

Do egzaminów ósmoklasisty przystąpiło w minionym roku szkolnym 74 uczniów  

z naszych podstawówek. Natomiast do egzaminów zawodowych w roku szkolnym 2024/25 

zostało zgłoszonych 45 uczniów z kobylińskiej szkoły branżowej. 22 uczniów zdawało 

egzamin zawodowy przed Okręgową Komisją Egzaminacyjną, natomiast 23 uczniów egzamin 

czeladniczy pod egidą Krotoszyńskiej Izby Rzemieślniczej oraz innych izb rzemieślniczych,  

do których przynależą pracodawcy.  

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych gminy w roku szkolnym 2024/2025. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

8. Podjęcie uchwał: 
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a) w sprawie zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji, 

 

NACZELNIK Wydziału Inwestycji, Rozwoju i Ochrony Środowiska Anita Danielczyk 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zasad wyznaczania składu oraz zasad działania 

Komitetu Rewitalizacji. 

Zauważyła, że już ponad rok trwają prace nad Gminnym Programem Rewitalizacji. Jednym       

z elementów partycypacji społecznej obejmującej przygotowanie, prowadzenie i ocenę 

rewitalizacji w sposób zapewniający udział interesariuszy jest powołanie Komitetu 

Rewitalizacji. Jego rola w procesie rewitalizacji jest istotna z uwagi na partycypacyjny 

charakter działań rewitalizacyjnych podkreślony w ustawie. Komitet będzie łącznikiem między 

organami gminy, zarządzającymi przygotowaniem i wdrożeniem Gminnego Programu 

Rewitalizacji dla Gminy Kobylin do roku 2035, a pozostałymi interesariuszami rewitalizacji, 

którzy w tym procesie powinni odgrywać aktywną rolę. Komitet Rewitalizacji będzie stanowić 

zatem najważniejsze ciało sprawujące społeczną kontrolę nad wszystkimi elementami procesu 

rewitalizacji. Co równie ważne, daje interesariuszom szansę na wywieranie realnego wpływu 

na przebieg rewitalizacji realizowanej przez organ władzy publicznej. 

Zgodnie z zapisami Ustawy o rewitalizacji zasady wyznaczania składu oraz zasady działania 

Komitetu Rewitalizacji określa w drodze uchwały rada gminy. Kompetencje przysługujące 

gminie dotyczą zatem m.in. wyboru momentu powołania Komitetu, ustalenia liczby członków 

oraz zasad ich wyznaczania, określenia zasad działania Komitetu Rewitalizacji. 

Niniejsza uchwała była poddana 35-dniowym konsultacjom społecznym. Konsultacje odbyły 

się zgodnie z art. 6 ust. 2-9 Ustawy z dnia 9 października 2015 r. o rewitalizacji.  

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały Nr XVI/95/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. w sprawie zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

 

b) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Kobylin do roku 

2035, 

 

NACZELNIK Wydziału Inwestycji, Rozwoju i Ochrony Środowiska Anita Danielczyk 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla 

Gminy Kobylin do roku 2035, 

Zasady oraz tryb przygotowywania, prowadzenia i oceny rewitalizacji określone zostały              

w Ustawie o rewitalizacji z dnia 9 października 2015 r. Zgodnie z art. 3 ust. 1 ustawy 

przygotowanie, koordynowanie i tworzenie warunków do prowadzenia rewitalizacji, a także jej 

realizacja w zakresie właściwości stanowią zadania własne gminy. Proces rewitalizacji 

prowadzony jest na podstawie Gminnego Programu Rewitalizacji, w związku z czym Rada 

Miejska w Kobylinie przyjęła uchwałę nr X/64/2025 z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie 

przystąpienia do sporządzania Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Kobylin do roku 

2035. Opracowanie Gminnego Programu Rewitalizacji zostało poprzedzone szczegółową 

diagnozą w szeroko rozumianym obszarze zagadnień społecznych, a także gospodarczych, 

przestrzenno-funkcjonalnych, technicznych i środowiskowych.  

Tak przeprowadzona analiza pozwoliła dokonać pełnej diagnozy problemów i zagrożeń, 

wskazać obszary o największej koncentracji zjawisk kryzysowych, a w konsekwencji 

wyznaczyć obszar zdegradowany i obszar rewitalizacji. To na nich ostatecznie zdefiniowano 

katalog działań, które – konsekwentnie wdrażane i realizowane – będą prowadziły do 
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sukcesywnego wychodzenia z sytuacji kryzysowej lub przynajmniej minimalizowania jej 

skutków. W programie ujęto działania, które w najbliższych latach winny być realizowane           

z wykorzystaniem środków unijnych, ale również z innych środków publicznych oraz 

prywatnych. Połączenie aktywności wielu osób i instytucji, także różnych środków, w tym 

właśnie zarówno publicznych, jak i prywatnych pozwoli w sposób kompleksowy rozwiązać 

wszystkie zdiagnozowane w dokumencie problemy. Gminny Program Rewitalizacji 

współtworzony był przy udziale interesariuszy rewitalizacji w postaci uczestnictwa w 

warsztatach rewitalizacyjnych oraz spacerze z wizją lokalną. Po ukończeniu prac nad 

projektem, został on szeroko konsultowany w dniach od 11 sierpnia do 16 września     2025 r. 

Uwagi można było zgłaszać w formie papierowej, w postaci odpowiedzi na ankiety oraz 

podczas spotkania konsultacyjnego, które przeprowadzono dnia 20 sierpnia 2025 r. W trakcie 

konsultacji nie wpłynęły uwagi do projektu w żadnej z powyższych form. Ostatnim etapem 

było opiniowanie projektu Gminnego Programu Rewitalizacji przez instytucje wskazane             

w ustawie o rewitalizacji.  

Przyjęcie Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Kobylin do roku 2035 umożliwi 

prowadzenie w Gminie Kobylin przez interesariuszy kompleksowego i zaplanowanego procesu 

rewitalizacji oraz uruchomi narzędzia i instrumenty jego wsparcia.  

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/96/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Kobylin do 

roku 2035.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

 

c) w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych udostępnionych dla operatorów i 

przewoźników, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Kobylin oraz 

warunków i zasad korzystania z tych przystanków, 

 

NACZELNIK Wydziału Inwestycji, Rozwoju i Ochrony Środowiska Anita Danielczyk 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 

udostępnionych dla operatorów i przewoźników, których właścicielem lub zarządzającym jest 

Gmina Kobylin oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

Ustawa o publicznym transporcie zbiorowym stanowi, że do zadań organizatora publicznego 

transportu zbiorowego (właściwej jednostki samorządu terytorialnego) należy określenie 

przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest dana jednostka 

samorządu, udostępnianych dla operatorów i przewoźników, a także określenie warunków            

i zasad korzystania z tych obiektów. Zgodnie z art. 15 ust. 2 ustawy z dnia 16 grudnia 2010 

roku o publicznym transporcie zbiorowym, określenie przystanków komunikacyjnych oraz 

warunków i zasad korzystania z nich, następuje w drodze uchwały podjętej przez właściwy 

organ danej jednostki samorządu terytorialnego. Nowe przystanku znajdują się przy drogach 

powiatowych w miejscowościach Starygród i Kuklinów. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 
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M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/97/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych udostępnionych dla 

operatorów i przewoźników, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Kobylin 

oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

 

d) w sprawie programu współpracy Gminy Kobylin z organizacjami pozarządowymi oraz 

pozostałymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok, 

 

Inspektor Weronika SZYMCZAK przedstawiła projekt uchwały w sprawie programu 

współpracy Gminy Kobylin z organizacjami pozarządowymi oraz pozostałymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok. 

Silne i niezależne organizacje pozarządowe są ważnym partnerem dla samorządu. Podejmują 

one cenne  działania  w  zakresie  różnych  inicjatyw społecznych. Współpraca organizacji 

pozarządowych z samorządem terytorialnym stwarza szansę na lepsze zorganizowanie 

wspólnego celu, którym jest poprawa jakości życia mieszkańców naszej gminy. Podstawą 

prawną proponowanego w uchwale „Programu współpracy Gminy Kobylin z organizacjami 

pozarządowymi oraz pozostałymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 
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na 2026 rok ” jest ustawa z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego                   

i o wolontariacie, która nakłada na organy jednostki samorządu terytorialnego  obowiązek  

współpracy  z  organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 

ustawy w sferze realizacji zadań publicznych. Ponadto ustawa ta zobowiązuje organy 

stanowiące   jednostek   samorządu   terytorialnego  do   uchwalenia   rocznego  programu  

współpracy z organizacjami pozarządowymi. Roczny Program Współpracy określa zadania 

własne gminy, których realizację gmina zlecać będzie organizacjom pozarządowym                         

i pozostałym podmiotom, które zostały objęte przepisami ustawy. Skutki finansowe na 

realizację zadania wyniosą 80.000 zł. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/98/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. w sprawie programu współpracy Gminy Kobylin z organizacjami pozarządowymi 

oraz pozostałymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 

rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
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e) w sprawie przyjęcia Gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów 

alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na rok 2026, 

 

Inspektor Weronika SZYMCZAK przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

Gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz 

przeciwdziałania narkomanii na rok 2026. 

Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz przeciwdziałania 

narkomanii w zasadniczy sposób zmieniły model polskiego systemu rozwiązywania 

problemów uzależnień. Nakładają na samorządy obowiązek kształtowania na terenie gminy 

własnej polityki wobec alkoholu i narkotyków. Głównym celem programu jest zapobieganie 

powstawaniu nowych problemów oraz zmniejszanie już istniejących poprzez działania 

profilaktyczne skierowane głównie do dzieci i młodzieży oraz zwiększenie dostępności 

terapeutycznej dla osób uzależnionych i współuzależnionych oraz ich rodzin. Przedstawiony 

projekt uchwały jest podstawowym dokumentem na podstawie którego realizowane są zadania 

własne gminy w zakresie przeciwdziałania uzależnieniom i stanowi część strategii 

rozwiązywania problemów społecznych w gminie. Program jest kontynuacją wielu działań 

innowacyjnych z lat poprzednich. Jego nadrzędnym celem jest tworzenie spójnego                           

i zintegrowanego systemu działań profilaktycznych i naprawczych  w Gminie.               

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/99/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. w sprawie przyjęcia Gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania 

problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na rok 2026. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Kobylin, 

 

SEKRETARZ przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych 

i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy 

Kobylin. 

Zgodnie z dyspozycją  art. 15a ustawy o ochotniczych strażach pożarnych rada gminy może,  

w drodze uchwały, przyznać ekwiwalent pieniężny strażakom ratownikom OSP za 

wykonywanie innych zadań niż wymienione w art. 15 ww. uchwały tj. za udział                               

w zabezpieczeniu imprezy publicznej organizowanej przez Gminę Kobylin lub jej jednostki 

organizacyjnej zapewniając  ochronę życia, zdrowia, mienia i środowiska. Jednak w uchwale 

wskazuje się wysokość i sposób ustalenia ekwiwalentu pieniężnego. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/100/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Kobylin. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

 

g) w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Kobylina, 

 

PRZEWODNICZĄCY przedstawił projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza 

Kobylina. 

Zauważył, że burmistrz w ciągu kadencji nie ma możliwości podwyższenia płacy ze względu 

na ograniczenia w rozporządzeniu w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych. 

Na posiedzeniu komisji stałych omawiano temat podwyżki wynagrodzenia Burmistrza                 

w związku z nowelizacją przepisów. Zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił 

poprosił przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących 

projektu uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/101/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Kobylina. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

 

 

h) w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości, 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości. 

Projekt uchwały dotyczy zwolnień, które dotychczas obowiązywały w naszej Gminie - dróg 

gruntowych wykorzystywanych na dojazd do pól oraz gruntów i budynków  służących do 

zaopatrzenia w wodę. Wprowadza też dwa nowe zwolnienia - od gruntów, budynków, budowli, 

lub ich części zajętych wyłącznie na działalność kulturalną, z wyjątkiem zajętych na 

prowadzenie działalności gospodarczej, oraz zajętych na prowadzenie nieodpłatnej statutowej 

działalności przez organizacje pozarządowe, z wyjątkiem zajętych na prowadzenie działalności 

gospodarczej. Projektowana uchwała w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości wynika 

z potrzeby wspierania działalności kulturalnej oraz aktywności organizacji pozarządowych 

działających na terenie gminy. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 
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M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/102/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

 

 

i) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025, 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy kobylin na rok 

2025. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/103/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

 

 

j) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 

2031. 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 – 2031. 

Zmiany dotyczą dostosowania zapisów uchwały do kwot zawartych w uchwale budżetowej, 

został tez usunięty kredyt planowany w wysokości 1.265.027,26 zł. Dodano nowe 

przedsięwzięcia: Opracowanie planu ogólnego Gminy Kobylin i usługę ubezpieczenia Gminy 

Kobylin oraz podległych jednostek organizacyjnych. Przesunięto też środki między szkołami 

w ramach programu Dostępne placówki systemu oświaty w Kobylinie. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XVI/104/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 28 października 

2025 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2025 

– 2031. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

 

 

9. Wolne głosy i wnioski. Wręczenie przez Wicemarszałka Krzysztofa Grabowskiego 

odznaczeń honorowych "Za zasługi dla Województwa Wielkopolskiego". 

 

PRZEWODNICZĄCY poinformował, że na dzisiejszej sesji zostaną wręczone odznaki 

honorowe „Za zasługi dla województwa wielkopolskiego”. Poprosił o przedstawienie sylwetek 

osób uhonorowanych tym oznaczeniem.  

BURMISTRZ stwierdził, że godnie z decyzją kapituły odznaki Honorowej oraz Uchwałą 

Zarządu Województwa Wielkopolskiego nr 2007/2025 z dnia 12 czerwca 2025 roku, 

wyróżniono Odznaką Honorową „Za Zasługi dla Województwa Wielkopolskiego” na wniosek 

Burmistrza Kobylina: Barbarę Trynka, Weronikę Piasną, Piotra Chlebowskiego i Tadeusza 

Dżygałę.  Za wieloletnią pełną oddania działalność na rzecz rozwoju społecznego, kulturalnego 

i społecznego regionu, za budowanie wspólnoty opartej na wartościach pracy, solidarności, 

odpowiedzialności obywatelskiej a także za trwały wkład w budowanie pomyślności                         

i tożsamości Województwa Wielkopolskiego. 

Przedstawił odznaczone osoby: 
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Barbara Trynka 

Pani Barbara Trynka od wielu lat aktywnie zaangażowana w życie społeczne, kulturalne                 

i obywatelskie Gminy Kobylin oraz południowej Wielkopolski. Była przez wiele lat radną Rady 

Miejskiej w Kobylinie i wiceprzewodniczącą Komisji Rewizyjnej, wieloletnia działaczka  

gminnego koła Polskiego Stronnictwa Ludowego, działająca na rzecz transparentności                   

i rozwoju lokalnych wspólnot. Jako przewodnicząca Miejsko-Gminnego Koła Gospodyń 

Wiejskich w Kobylinie nadała organizacji nowoczesny charakter. To przykład osoby aktywnie 

działającej na rzecz poprawy statusu kobiet, zwiększenia ich aktywności ekonomicznej. Była 

przez ponad dwie dekady członkinią Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych            

w Kobylinie oraz aktywną uczestniczką wielu inicjatyw społecznych, które wspierały osoby      

z rodzin borykających się z problemem alkoholowym. 

Aktywnie współpracująca z lokalnymi władzami, przejawiała wiele inicjatywy, odwagi                  

i determinacji w dążeniu do postawionych sobie celów.  

Czynnie działa w Kobylińskim Towarzystwie Kulturalnym, Stowarzyszeniu „Złoty Wiek”,       

w zespole „Młodzi Duchem”, chórze Cecylia oraz Kółku Rolniczym w Kobylinie, promując 

edukację ekologiczną, kulturę regionalną i integrację społeczną. Jej praca stanowi wzór 

lokalnego patriotyzmu, wrażliwości społecznej i obywatelskiego zaangażowania. 

 

Piotr Chlebowski 

Pan Piotr Chlebowski od ponad czterdziestu lat związany jest z wielkopolskim rolnictwem            

i samorządem lokalnym. Pracując w Instytucie Hodowli i Aklimatyzacji Roślin w Smolicach 

oraz w Zakładzie Hodowli Roślin Smolice Sp. z o.o., przyczynił się do rozwoju nowoczesnych 

metod produkcji roślinnej i profesjonalizacji kadry rolniczej. Od 1990 roku nieprzerwanie pełni 

funkcję radnego Rady Miejskiej w Kobylinie, uczestnicząc w tworzeniu lokalnych strategii 

rozwoju i realizacji licznych inwestycji infrastrukturalnych. Jego działalność charakteryzuje się 

rzetelnością, odpowiedzialnością i troską o dobro wspólne.  

Jego aktywność społeczna nie ogranicza się jedynie do pełnienia mandatu radnego. Pan Piotr 

angażuje się także w działania lokalnych organizacji i stowarzyszeń, wspierając m.in. 

inicjatywy kulturalne, sportowe i edukacyjne 

Swoją pracą i zaangażowaniem przyczynił się do zachowania tożsamości regionalnej, 

wzmacniania wspólnoty oraz promowania wartości pracy i uczciwego życia społecznego. 

 

 

Tadeusz Dżygała 
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Pan Tadeusz Dżygała to długoletni działacz samorządowy, rolnik i społecznik, którego 

aktywność miała znaczący wpływ na rozwój gminy Kobylin i regionu. 

Jako wieloletni Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie uczestniczył w realizacji 

kluczowych projektów infrastrukturalnych, edukacyjnych i społecznych. Wieloletni działacz 

gminnego koła Polskiego Stronnictwa Ludowego, działał także w Radzie Nadzorczej Banku 

Spółdzielczego w Kobylinie, wspierając rozwój lokalnej gospodarki i rolnictwa. Wieloletni 

członek Ochotniczej Straży Pożarnej  i organizacji rolniczych w tym istniejącego ponad 100 lat 

Kółka Rolniczego w Zalesiu Wielkim, któremu prezesuje nieprzerwanie już od 50 lat .  

Swoją długoletnią, wieloaspektową działalnością wniósł istotny wkład w rozwój lokalnej 

społeczności oraz całego Województwa Wielkopolskiego. Łącząc funkcje samorządowe, 

społeczne i rolnicze, budował mosty pomiędzy mieszkańcami, instytucjami i samorządami, 

stając się nieformalnym liderem lokalnej wspólnoty. 

Człowiek dialogu, chętnie współpracujący, otwarty na dyskusję i dzielenie się 

doświadczeniami, konsekwentnie dążący do celu. 

Jego praca, wykonywana z oddaniem i odpowiedzialnością, przyczyniła się do rozwoju 

społeczno-gospodarczego gminy Kobylin, a przez to – do wzmacniania tożsamości                           

i aktywności obywatelskiej na terenie całej Wielkopolski. 

 

Weronika Piasna 

Weronika Piasna to doświadczony pedagog, działaczka oświatowa i społeczna, odznaczająca 

się niezwykłym oddaniem pracy z dziećmi i młodzieżą. Jako pedagog działający w szkołach na 

terenie gminy Kobylin, ukształtowała setki uczniów, rozwijając ich kompetencje, wrażliwość 

społeczną i odpowiedzialność.  

Była wieloletnią prezes Związku Nauczycielstwa Polskiego w Kobylinie, aktywną członkinią 

ruchu spółdzielczego oraz ławnikiem sądowym. Jako liderka zespołu „Młodzi Duchem”               

i członkini Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów, od wielu lat integruje 

środowisko senioralne, rozwija działalność kulturalną i międzypokoleniową. Jej 

zaangażowanie w rozwój lokalnej edukacji, kształcenie młodych pokoleń oraz wspieranie 

seniorów ma wymierny wpływ na budowanie kapitału społecznego regionu. 

Jest przykładem osoby, której działalność przekraczała granice zawodowych obowiązków            

i wynikała z głębokiego poczucia misji społecznej, to konsekwentne i ofiarne działania na rzecz 

społeczności lokalnej oraz promocji wielkopolskich wartości edukacyjnych i obywatelskich. 
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W imieniu samorządu Województwa Wielkopolskiego poprosił  Krzysztofa Grabowskiego – 

Wicemarszałka Województwa Wielkopolskiego o wręczenie odznak honorowych. 

 

WICEMARSZAŁEK Krzysztof Grabowski wyraził radość, że może po raz kolejny być               

w Kobylinie po to by uhonorować osoby szczególnie zasłużone dla Gminy Kobylin ale też i dla 

Województwa Wielkopolskiego. To dla niego ogromny zaszczyt, kiedy może w imieniu 

Województwa Wielkopolskiego wręczać te odznaki osobom, które w sposób szczególny miały 

wpływ na rozwój swoich lokalnych ojczyzn a przez to i naszego regionu. Pogratulował 

wszystkim odznaczonym. Podziękował Burmistrzowi za złożenie wniosku i dostrzeżenie tej 

pracy.  

Dyrektorki szkół z terenu miasta i gminy  w imieniu społeczności szkolnej – nauczycieli                 

i uczniów, pogratulowały zaszczytnego wyróżnienia. Podziękowały za trud i zaangażowanie    

w imieniu społeczeństwa miasta i gminy Kobylin.  

PIOTR CHLEBOWSKI, w imieniu odznaczonych, podziękował na to najwyższe wyróżnienie, 

które docenia pracę i zaangażowanie w rozwój regionu. Otrzymane wyróżnienie jest dla nich 

zaszczytem, ale też wzruszającym potwierdzeniem, że ich codzienna praca, często cicha                 

i wykonywana z potrzeby serca, ma sens i jest zauważalna. Podziękował Marszałkowi                    

i Zarządowi Województwa Wielkopolskiego oraz Burmistrzowi, za dostrzeżenie ich wysiłków 

i włączenie do grona osób zasłużonych dla regionu. Podziękował też władzom samorządowym, 

organizacjom i osobom, które towarzyszyły im w ich drodze, wspierając działania i motywując 

do dalszego zaangażowania. 

GRZEGORZ KRECZMER w imieniu kół gospodyń wiejskich oraz Stowarzyszenia 

„Grobelka” podziękował Wicemarszałkowi Krzysztofowi Grabowskiemu za zaangażowanie      

i wsparcie, które umożliwiło pozyskanie dofinansowania w ramach programu Wielkopolska 

Wspiera Gospodynie Wiejskie. Z terenu Gminy dofinansowanie otrzymało aż 5 kół gospodyń 

wiejskich oraz jedno stowarzyszenie, co jest znaczącym sukcesem naszej lokalnej społeczności. 

Dzięki wsparciu i przychylności Wicemarszałka, nasze organizacje mogą rozwijać swoją 

działalność i integrować mieszkańców wsi. Podziękował za działania na rzecz naszego regionu 

i za dostrzeżenie naszych potrzeb. 

WICEMARSZAŁEK Krzysztof Grabowski podziękował za uznanie. Stwierdził, że nie działa 

dla podziękowań, ma olbrzymią satysfakcję, że w tym roku do programu „Wielkopolska 

Wspiera Gospodynie Wiejskie” wpłynęła rekordowa ilość wniosków - ponad 700, w tym aż 

525 uzyskało dofinansowanie na kwotę 3.000.000 zł. Z terenu Gminy Kobylin dofinansowanie 

uzyskało 6 organizacji, to bardzo dużo. Nie ma wątpliwości, że te środki zostaną wykorzystane 
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na rozwój kół gospodyń wiejskich i stowarzyszenia. Ale jest też i wiele innych przedsięwzięć, 

które są realizowane w tej Gminie  ramach konkursów organizowanych przez Województwo. 

Zachęcił do dalszego uczestnictwa w konkursach.  

 

 

10. Zakończenie. 

 

Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 

12.13. 

 

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                            

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący 

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej                                            

                                                                                                      Piotr Chlebowski 

 


